

	DOO EPCG-Solar-Gradnja Nikšić Vuka Karadžića bb 81400 Nikšić Crna Gora e-mail: solargradnja@epcg-sg.com	Direkcija društva Broj: 01-00-1507 U Nikšiću 20.02.2025 e-mail: solargradnja@epcg-sg.com
---	---	---

Broj:

Nikšić, 20.02.2025.godine

PREDMET: Pojašnjenje Zahtjeva za dostavljanje ponuda za jednostavne nabavke br. 87122 od 19.02.2025 I 20.02.2025.godine - Nabavka usluga mobilne telefonije

U roku za pripremanje ponude postavljena su pitanja za pojašnjenje Zahtjeva za dostavljanje ponuda od zainteresovanih lica, pa Vam ista dostavljamo sa odgovorima:

Pitanje 1:

Poštovani, Kroz postupak 87122 ste definisali sledeći kriterijum: Broj aktivnih korisnika mobilnih servisa (svi korisnici Ponudjaca – biznis, postpaid i prepaid usluga mobilne telefonije) koji su tokom posljednjih 90 dana napravili odlazni ili dolazni poziv, poslali SMS ili MMS, koristili servise prenosa podataka (GPRS/EDGE/UMTS/LTE/5G) ili dopunili račun na bilo koji način, što bi imalo za posledicu da je to aktivan korisnik mreže Ponuđača.

..... 20 bodova Vrednovanje ovog kriterijuma se vrši na osnovu broja aktivnih korisnika mobilnih servisa (svi korisnici Ponudjaca – biznis, postpaid i prepaid usluga mobilne telefonije) koji su tokom posljednjih 90 dana napravili odlazni ili dolazni poziv, poslali SMS ili MMS, koristili servise prenosa podataka (GPRS/EDGE/UMTS/LTE/5G) ili dopunili račun na bilo koji način, što bi imalo za posledicu da je to aktivan korisnik mreže Ponuđača (MHz). Ponuđač koji ima najveći broj aktivnih korisnika shodno metodologiji koja je navedena dobija maksimalan broj bodova (20), dok ostali ponuđači dobija shodno formuli: Broj bodova = ponudjeni broj korisnika / najveći broj bodova * 20 bodova

NAPOMENA: Kao relevantan parameter aktivnih korisnika po navedenoj metodologiji uzima se izvještaj sa sajta EKIP-a I to zadnjim mjesec koji je dostupan na navedenom sajtu. Želimo da vam ukažemo da predmetni kriterijum krši Zakon o javnim nabavkama u dijelu onemogućavanja drugih učesnika na tržištu da po ravnopravnim uslovima učestvuju na istom. Ovo je više puta potvrđeno odlukama Komisije za kontrolu postupaka javnih nabavki. U slučaju da ne izvršite uklanjanje ovog kriterijuma

1001-1
pokrenućemo postupak monitoringa kojim će se utvrditi odgovornost, te će Ministarstvo poništiti predmetni postupak. Molim Vas za sto hitniji odgovor.
Srdačan pozdrav,

Odgovor na pitanje:

Poštovani,
Naručilac će izvršiti izmjenu u dijelu kriterijuma.

Pitanje 2: Postovani, U Vasem odgovoru na Zahtjev za pojasnjenje zahteva za dostavljanje ponude, a koji se odnosi na tacne adrese lokacija na kojima je potrebno isporučiti uslugu fiksnog interneta, kao adresu lokacije u Podgorici ste naveli "Masline bb" sto ne predstavlja tacnu i preciznu adresu. Potrebna je precizna I tacna adresa lokacija (po mogucnosti poslati koordinate) jer nam je veom vazan taj podatak da bi se izvorsila tehnicka izvodljivost, i formirala konacna ponuda.

Odgovor na pitanje:

Poštovani,
Lokacije za stavku Internet usluge Paket4 će biti dodata. Izmjena i dopuna Zahtjeva za dostavljanje ponuda će biti izmijenjena.

Službenik za javne nabavke
Andrija Lazović

Potpisan dokument se nalazi u arhivi Naručioca.